

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ZACHARIOU GALLERY
Ομήρου 21 Αθήνα

Η ΕΠΟΧΗ ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΥ με θέμα ΑΝΑΤΕΛΛΩΝ ΗΛΙΟΣ 2024

Έκθεση καλλιτεχνικού έργου
με χρυσοκλωστή και μεταλλόνημα

Αίθουσα Ζαχαρίου, Κολωνάκι, Αθήνα
ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗΣ 5 Νοεμβρίου 2024
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΚΘΕΣΗΣ 5 -12 Νοεμβρίου 2024

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ 13.11 - 31.12

ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΣΤΗΝ 3η ΕΚΘΕΣΗ ΕΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ ΜΕ
ΧΡΥΣΟΚΛΩΣΤΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΛΛΟΝΗΜΑ

Προσκαλούμε όλους τους Textile Artists που δουλεύουν με χρυσοκλωστές και μεταλλονήματα να συμμετέχουν στην επερχόμενη έκθεση "Η Εποχή του Χρυσού: Ανατέλλων Ήλιος", που στόχο έχει να αναδείξει την Τέχνη του Νήματος μέσα από τη δημιουργικότητα, τη φαντασία και την έμπνευση των χειροτεχνών και καλλιτεχνών.

Η έκθεση θα διεξαχθεί στην Αίθουσα Ζαχαρίου στο Κολωνάκι 5 - 12 Νοεμβρίου 2024 και θα



ακολουθήσει η διαδικτυακή έκθεση στην πλατφόρμα της διοργανώτριας εταιρείας από τις 13 Νοεμβρίου ως τις 31 Δεκεμβρίου 2024.

Κάθε τεχνική είναι δεκτή, υφαντό, κέντημα, βελονάκι, μακραμέ, tatting, ελεύθερη τεχνική και μικτές τεχνικές. Κριτήρια επιλογής είναι η πρωτοτυπία του έργου, η χρήση μεταλλικού νήματος, η καλλιτεχνική και αισθητική αξία του έργου!

Το θέμα "Ανατέλλων Ήλιος" προσκαλεί τους δημιουργούς να εξερευνήσουν, να εμπνευστούν και να εκφραστούν μέσα από ένα υλικό που από τα αρχαία χρόνια είναι συνδεδεμένο με το Θεό Ήλιο και τις μαγικές του δυνάμεις. Με οδηγό τη χρυσοκλωστή, η μαγεία του θεού Ήλιου μεταφέρεται στο σήμερα και προσκαλεί όλους τους καλλιτέχνες, δημιουργούς και επισκέπτες σ' ένα μοναδικό ταξίδι στην Εποχή του Χρυσού.

Τα έργα που θα επιλεγούν, θα παρουσιαστούν σε μια μοναδική έκθεση, σ' ένα κοινό από λάτρεις της τέχνης του νήματος, συλλέκτες, επαγγελματίες του κλάδου, καλλιτέχνες και δημιουργούς απ' όλους τους χώρους της Textile Art.

Για περισσότερες πληροφορίες για την "Εποχή του Χρυσού: Ανατέλλων Ήλιος" και για τους όρους συμμετοχής επισκεφθείτε τη σελίδα www.pssvoronos.gr.

Προθεσμία Υποβολής Έργου 14 Ιουνίου 2024
Δηλώστε συμμετοχή στο info@pssvoronos.gr

Διοργάνωση Σβορώνος Μεταλλικά Νήματα σε συνεργασία με την Zachariou Gallery



ZACHARIOU GALLERY

Επικοινωνία
Μαρία Σβορώνου
210 3226258 - 6949 741684
info@pssvoronos.gr
www.pssvoronos.gr